

Vizualizare anunt

PUBLICAT

- NR ANUNT: ADV1295862
- TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
- DATA CREARE: 03.06.2022 10:02
- DATA PUBLICARE: 03.06.2022 10:51

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Timisoara CIF: 14756536
Adresa: Strada Bv.C.D.Loga , Nr. 1 Tara: Romania
Tel: +40 256408478 Fax: E-mail: achizitiipublice@primariatm.ro Punct(e) de contact: Biroul Achizitii Publice-
Emilia Micorici In atentia: : Lucretia Schipor

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de consultanta in gestionarea resurselor umane/servicii de recrutare resurse umane pentru selectia membrilor Consiliului de Administratie al Societatii de Transport Public Timisoara S.A.

Data limita depunere oferta:

10.06.2022 23:30

Tip anunt: Cumparari directe	Tip contract: Servicii	Cod si denumire CPV: 79414000-9 - Servicii de consultanta in gestionarea resurselor umane (Rev.2)	Valoare estimata: 6.750,00 RON	Caiet de sarcini: Caiet de sarcini+Model Contract+Model Formulare.pdf
---------------------------------------	------------------------------	--	--------------------------------------	---

Descriere contract:

Serviciile de consultanta in gestionarea resurselor umane/servicii de recrutare resurse umane pentru selectia membrilor Consiliului de Administratie al Societatii de Transport Public Timisoara S.A. se vor realiza in conformitate cu documentatia de atribuire (Caiet de sarcini si Model de contract prestari servicii) atasata prezentului anunt publicitar.

Conditii referitoare la contract:

Conditii referitoare la contract sunt cuprinse in documentatia de atribuire (Caiet de sarcini si Model de contract prestari servicii), atasata prezentului anunt si postata pe pagina de internet a autoritatii contractante www.primariatm.ro, rubrica Transpareta/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate/2022. Eventualele solicitari de

clarificări privind documentația postată în SEAP, se transmit la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, iar rașpunsurile se vor atașa anunțului publicitar postat pe pagina de internet a autorității contractante.

Condiții de participare:

Operatorii economici interesați vor transmite oferta în format electronic, la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, până cel târziu la data și ora limită de depunere indicată în prezentul anunț. Oferta va cuprinde: 1. Propunerea tehnică, care va fi elaborată astfel încât să rezulte că sunt îndeplinite și asumate în totalitate cerințele impuse în Caietul de sarcini. În acest sens, se va completa și prezenta Formularul de propunere tehnică, din cadrul "Formulare", care va permite identificarea cu ușurință a corespondenței cu toate cerințele/specificațiile minime impuse în caietul de sarcini. 2. Propunerea financiară care va fi elaborată în corelare cu cerințele caietului de sarcini. Propunerea financiară va conține Formularul de ofertă din cadrul "Formulare", în care se va evidenția valoarea totală oferită (în lei fără TVA) și un centralizator de prețuri în care se vor evidenția prețurile unitare în lei fără TVA. 3. Contractul semnat și stampilat ceea ce confirmă acceptarea tuturor clauzelor contractuale. 4. Declarațiile privind prevederile art. 60, 164, 165 și 167 din Legea 98/2016, din cadrul "Formulare". 5. Certificatul constatator ONRC/document echivalent (emis în țara de rezidență) din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit și că are capacitatea profesională de a realiza activități care fac obiectul contractului. Informațiile cuprinse în certificate/doc. echivalent trebuie să fie reale, valabile la data prezentării acestuia. Documentul solicitat se va prezenta în limba română/limba în care a fost emis însoțit de traducere a în limba română, după caz.

Criterii de atribuire:

Oferta declarată câștigătoare, va fi oferta corespunzătoare din punct de vedere tehnic al cerințelor minime impuse în caietul de sarcini și care va prezenta cel mai scăzut preț.

Informații suplimentare:

Condițiile de prestare a serviciilor și modalitățile de plată sunt specificate în Caietul de sarcini și modelul de contract atașate prezentului anunț publicitar. Formularele în format editabil pot fi descărcate de pe pagina de internet a autorității contractante - www.primariatm.ro, rubrica Transparență/Achiziții publice/Cumpărări directe în desfășurare și/sau Contractate/2022. Documentația de atribuire necesară întocmirii ofertei este atașată prezentului anunț publicitar și este postată și pe pagina de internet a autorității contractante www.primariatm.ro, rubrica Transparență/Achiziții publice/Cumpărări directe în desfășurare și/sau Contractate/2022.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR